

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАБОРОМ
И ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫКСУНСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 251 (591)

ГОД ИЗДАНИЯ III

Цена 5 коп.

ДЕКАБРЬ
5
ВО КРЕСЕНЬЕ
1937 ГОД

Да здравствует Сталинская Конституция победившего социализма и подлинного демократизма!

Великий закон

Протягивая год от года этого исторического дня, вошедшего в историю, как самая славная эпоха, когда рабочие народа утвердили Конституцию победившего Содружества, творцом которой является наш родной отец, великий Сталин.

Постоянное величие наших победы заложены будущим запечатлено в Стalinской Конституции. Гранды осты падких побед очень блестяще и красочно выражены поэтическим Лебедевым Кумачем в своей «Песни о родине».

Всю жизнь и воины и

шворка

Точно логика пылает течет..

И другой такой страны не

есть,

Где так вольно пишут

человек..

Великий советский народ привел в радость и спасительную жизнь. Никогда это не досталось. Наши победы — результат упорной, трудной и кровопролитной борьбы. Товарищ Сталин говорил на VIII Съезде Советов:

«Правильно и радостно знать, что были такие люди и как они добились всемирно-исторической победы! Правильно и радостно знать, что крохи, обычно пренебрегаемые жизнью, не пренебрегают ими, кто имел свою правду».

В связи с изобретением кампанией в Верховный Совет СССР пародии социалистической этической этики она еще раз подтверждает демонстрирует свою любовь, свою беспартийную преданность коммунистической пропаганды Советов, чью ими являются символом победы — великому Сталину.

Новые победы встречаются день выборов — единственный залют советской народ, славляет и делает. Первые для стalinской декады присвоены стране множества новых стalinских рекордов. Слава не расходится с делом и в работах наших заводов. Широкие победы встречаются исторический день — 12 декабря.

Отмечая славную годовщину стalinской Конституции, готовясь к радостному дню, к дню выборов в Верховный Совет, трудящиеся еще и еще раз проявляют горюческим способом тому, что для них самая важная и захватывающая жизнь, потому что горячо прекрасно поется славетный народ — величественному, всемогущему, общенациональному товарищу Сталину.

Впереди бригада Федустанова

В листопрокатном цехе 3 декабря на прокатке лучшего показателя добились рабочие бригады т. Федустанова. Они выполнили план на 163 проц.

ВПЕРЕД К НОВЫМ ПОБЕДАМ ПОД ЗНАМЕНЕМ МАРКСА-ЭНГЕЛЬСА-ЛЕНИНА-СТАЛИНА!



О итогах работы двух суток стalinской декады на стахановских рекордах на нашем заводе

(Решение парткома от 3-го декабря 1937 года)

Обсудив итоги работы двух суток стalinской декады стахановских рекордов на заводе, партийный комитет отмечает, что абсолютное большинство рабочих на протяжении всех цехов и профессий великолепно в сталинскую декаду стахановской рекордности целиком вышли на производство и поразили всех своим трудом и героизмом. Всех рабочих, проголосовавших за ЦКП СССР по первым стахановским рекордам и первоизданным планам, награждаем.

Это подтверждается работой стахановцев старо-металлургического цеха, выполняющих план за 1 декабря на 130 проц., за 2 декабря на 135 проц., на 2-х сутках за 172,3 проц., за 3-х сутках за 172,8 проц., за 2-ХI—145,8 проц. в результате работы других цехов.

Стахановцы сталинские Конституции, Борзовы, Коробовы; старники старого цеха Павловы, Игниты; боречики Ильин, Шевелев и десятки других дают высокую производительность труда и перекрывают ранее установленные рекорды.

Но этот небывалый политический и производственный подъем рабочих доигрывает последнюю гонку в стахановском работе заводоуправления и в частности т.т. Белобородова, Голубина, Морозова и Ильинова то, что они не обеспечены всес

работу обоих мартенов.

Но все НИР завода понимают свою роль и политическую ответственность за создание необходимых условий для стахановской работы. Начальник мастерской цеха для каждого цеха простирает руки перед рабочими на 12 часов, чтобы не обвинять вложенный в цехах труда, отчего 1 листобой производящий на стаханов и простой в 13 час. 25 мин.

Начальник надзорного цеха труда. Наиболее своей перспективностью допуска простой листобой стахановцев завода т.т. Феоктиста, Сеникова, Суровкина по подбору часа. Начальник транспортного отдела не обеспечивает бесперебойной подачи цехам проката и других материалов.

Суммы всех просторов на заводе доставляют художественный эффект, на первом и втором дне декабря оборудование завода прослужило 152 стаханов.

Все это ставят под угрозу срока стalinской декады стахановских рекордов на заводе.

ПАРТКОМ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Изложить т. Белобородову, Голубцову, Морозову и Ильину то, что они не обеспечены всес

условий для успешного проведения стalinской декады стахановских рекордов на заводе. Предложить т. Белобородову, Голубцову, Морозову и Ильину нести полную ответственность за обеспечение рабочих стахановцев всех цехов на заводе работы бригад и отдельных рабочих заводов.

2. Погрузовать от коммунистического ПНР пакистанского производственного производства политической борьбы рабочих на заводе и ликвидировать просторов срывающий работу стахановцев.

3. Предложить партгруппу завода и редактору газеты т. Белобородову широко и своевременно показывать результаты работы отдельных бригад и стахановцев, перенести описи душевых бригад с отставками, вскрыть и беспощадно притесняющей азартом горячих работу стахановцев.

4. Поручить т. Ильинову обратиться от имени парткома за помощью в сближение завода чугуном и алюминием в областном комитете партии и Глазгуброструктурами.

Секретарю парткома, А. Яковсону,

Блестящая победа

Рабочий коллектив и НИР программы. Дано 37 тыс. тонн труб.

До конца года дадим стра

на еще 3 тыс. тонн труб.

Партгорх цеха И. Азапов.

Значение новой Конституции СССР

Судя по результатам всенародного обсуждения, давшиеся почти 5 месяцев можно предположить, что проект Конституции будет одобрен наставниками с членами Государственным, парламентом в своем Зале заседаний.

Через несколько дней Советская Статья будет иметь новую, социалистическую Конституцию, появившуюся на наших развернутых страницах в первом социалистическом демократическом правительстве.

Это будет исторический документ, трактуемый просто и ясно, в пропагандистском стиле, о фактах победы социалистического труда в СССР, о фактах национализации промышленности, о фактах национализации в СССР, развернутый до конца последовательной демократии.

Это будет документ, свидетельствующий о том, что о чём мечтали и продолжают мечтать миллионы честных людей в капиталистических странах, — уже осуществлено в СССР. (Бурные аплодисменты).

Это будет документ, свидетельствующий о том, что о чём мечтали и продолжают мечтать миллионы честных людей в СССР, вполне может быть осуществлено и в других странах (Бурные аплодисменты).

«Теперь, когда мутная волна фашизма ослепляет социалистическое движение рабочего класса и смешивается с грязью демократических устремлений лучших людей цивилизованного мира, новая Конституция СССР будет обязательным актом против фашизма, говорящим о том, что социальная и демократия неподъемны». (Аплодисменты). Новая Конституция СССР будет моральным пособием в реальных боязнях для всех тех, кто выходит на борьбу против фашистского варварства.

Еще большое значение имеет новая Конституция СССР для народов СССР. Если для народов капиталистических стран Конституция СССР будет иметь значительные программы действий, то для народов СССР она имеет значительного этого их борьбы, этого их побед на фронте освобождения человечества. В результате проделанного пути борьбы и личной приватности и радостью иметь свою Конституцию, трактуемую о плавах наших побед. Прямо и радостно знать, что есть наши люди, кто они добились величественной исторической победы.

Правильно и радостно знать, что крохи, обычно пренебрегаемые нашими людьми, не прошли даром, что она дала свои результаты. И. Сталин. Из доклада о пропаганде в Краснодаре. Союз ССР за Чрезвычайный VIII Всесоюзный Съезд Советов 25-ХI-1936 г.

НАШИ МЕЧТЫ

(Анкета „Металлурга“)

В. Фадеев

стахионец винокуренного цеха

В нашей стране можно мечтать о любой вещи: о собственном автомобиле, о полетах в стратосферу, о курорте, о замечательном кинофильме, да мало ли о чем? И нужно сказать, в мечтах со стекла граждан мало фантазии. Мечты наши осуществляются. Осуществляется и моя мечта, а говоря по секрету, мечтая я встретиться с побеседовать с нашим дорогим, великим товарищем Сталиным. Эту встречу заставила стахионская рабочий, честным выполнением своих обязанностей.

М. Ионов

начальник смены винокуренного цеха

Я — горячий патриот своего цеха. Да и как мне не быть, когда цех слал мясо спасением, потом бригадиром, потом ремонтным мастером, затем мастером производства, а сейчас я работаю начальником смены.

Самая заветная моя мечта — это сделать свой цех образцовым, а людям цеха, от малого до большого человека, хорошим, грамотным стахионщиками. С этой целью мечтую поехать на новые, родственные предприятия нашей страны и все, что там есть, лучшее, перенести к себе в цех.

В. Жемков

стальвар нового мартена

... Мечты, мечты где вижу сладость, —споминается мне старинный роман. Отжги этот роман своей вея. Советские граждане не сожалеют о недоступности, осуществления своих мечтаний. Мечты каждого осуществляются и каждый труженик чувствует их сладость. Мечтая я быть стальваром, я им стал, а теперь я мечтаю быть мастером и я им буду.

В помощь избирателю

Как будут определяться результаты выборов

В 12 часов ночи 12 декабря во всех избирательных участках заканчивается первое голосование за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. После этого участки остаются открытыми для приема избирательных бюллетеней и конвертов (это нужно для того, чтобы не было злоупотреблений). После этого участки вскоре закрываются, избирательные участки и конверты с бюллетенями.

Окружные избирательные комиссии подсчитывают первые избирательные бюллетени и число участников голосования записывается в протокол. Затем происходит распределение избирательных бюллетеней по избирательным участкам. По каждому бюллетеню он отдаете фамилию того кандидата, который остался в бюллетене избирателю. Затем результат голосования определяется для кандидатов в депутаты Совета Союза и отдельно для кандидатов в депутаты Совета Национальностей.

В избирательных участках избирательный советчик может оказаться такие, которые по закону считаются недействительными. Это-

В Песоченском доме отдыха



Гармонь, гармонь гуляет песня звонко...
На снимке: герой труда доненщик тов. Занин на отдыхе.

За товарищей Бурова и Чкалова

Женщина до революции была порабощена, как никто. Особенно ущемлены права были женщины национализированных.

Теперь в Советском союзе женщина равноправна, со всеми нарашне имеет право на труд, отдых, образование, счастливую свою любовь. Наценики нарашне со всеми могут выбирать и быть избранными в любой орган власти. Все права женщин — матери охраняются Великой Стальной Конституцией.

12 декабря явится для нас величайший торжеством. В этот день мы, женщины, с гордостью отдадим свои голоса лучшему сталинскому соколу товарищу Чкалову и стойкому большевику, председателю Облисполкома товарищу Бурову.

Лысенко — нарезчица муфт фитингового цеха.

Новый успех стальвара Захарова

Стальвар старого мартена тов. Захарова под руководством мастера Седова 12 декабря отдал 47 тонн плавки, дав 174 пр., задания. Он установил новый рекорд по смену — 5,6 тн.

Высокая производительность

Молодой стальвар нового мартена т. Луньков на пени № 5 позавчера выпустил 95,5 т. стали. Программу выплавки на 136 проц., а стальвар Баранов (пень № 6) — на 120 проц.

Поздравляем тов. Суворкина вы полнившего план выше 200 процентов.

На 143 процента

Сварники Рысов и Ходол (старторгубый цех) на 9 шт. позавчера перекрыли свой старый рекорд по выпуску труб. Они дали 549 шт. — 137 проц.

Обрезчик Сиднев выплавил норму на 198 проц., а нарезчик Лобазов — на 202 проц. Смена мастера Воробьевых здание выполнила на 143 проц.



Поздравляем тов. Суворкина выполнившего план выше 200 процентов.

Проголосование комиссиями избирательных участков не получают абсолютного большинства голосов? Например, если в окружной комиссии 100 тысяч избирателей и из них 50 тысяч проголосовали за первого кандидата, второй — 45 тыс. голосов, третий — 25 тысяч голосов. В этом случае окружная избирательная комиссия должна выбрать кандидата из трех, поскольку все члены комиссии дают разные результаты голосования. После подсчета голосов комиссия должна состояться не позже чем через две недели после 12 декабря.

Выборы по избирательному округу считаются состоявшимися, если в них участвовало более половины избирателей и из них более половины проголосовали по этому округу. Избирателем будет считаться тот кандидат, который по всему округу получил абсолютное большинство голосов, то есть большинство голосов, давшее больше половины избирателей, и признающий действительными признанных действительными.

Как же должны поступать ок-

НАШИ МЕЧТЫ

(Анкета „Металлурга“)

С. Ладцев

машинист старого мартена

Хорошо пишет Михаил Юрьевич Лермонтов о чудесной Грузии, ее горных склонах, ущельях, о бушующих водопадах. Читаешь и думашь, что бы побывать там! Думал, что это пустые мечты, а вышло у нас. Получила и путевку в курорт. 13 декабря еду в Грузию.

Давно мечтаю поехать на учебу. Хочу быть хорошим профсоюзовым работником. Думаю, что и эта мечта осуществится.

Ф. Жирнов

командир посека Пески

— Какие мечты могут быть у простого человека, говорила моя жена.

А я сказал ей на это,

— Есть у нас "дочь" Антонина, есть у нас сын Геннадий. Мечтаю и о том, чтобы дочь наша была врачом, да не простым, а знаменитым. А сын наш, чтобы был летчиком, таким, как Чкалов.

Посмотрела на меня жена и добивала.

— Чкалов из Москвы в Америку летел, а наш сын должен от одного полюса до другого перелететь.

И. Агапов

работник трубы № 1

Год, который прошел со дня утверждения Стальной Конституции, был называемым золотым, никогда не забываемым днем, как для коллектива нашего цеха, так и лично для меня. Мы заведомо досрочно выполнили годовые планы, праздновали великую годовщину Октябрьской Социалистической революции, с гордостью и политической активностью участвуя в избирательной кампании. Моя мечта сделать 1938 год таким же радостным, как и 1937.

ЗАВОД

3 декабря 1937 г.

СТАЛЬ
91,7 проц.

ПРОКАТ
11,9 проц.

ТРУБЫ
11,9 проц.

Наименование цехов	Проц. выполн.	За сутки	С мес. инв.
Мартен № 1	114,7	126,6	
Мартен № 2	77,7	77,7	
Малосортовой	95	84,8	
Листопрокатный	138,8	130,3	
Кровельный № 1	106,2	102,3	
Трубный № 2	126,3	119,3	
Вильный	109,9	111,6	
	121,4	130,4	

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ

АДРЕС РЕДАЦИИ: г. Выкса, Горьковской области, улица им. Ленина, 218, 2-й этаж Телефон редакции: завод-150

Уполномоченный обллит № 219. Гипография газеты „Выксунский Рабочий“ Тираж 1500 экз.